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PeweHne KBagpaTHbIX YpaBHEHUN B CUCTEME
nporpammupoBaHusa Visual Basic




BagpaTHOe ypaBHeHue

MaremaTuueckas MoaeJib
KBapaTHbIM YPABHEHUEM HA3bIBACTCS YPABHEHUE BUIA

ax’ +bx+c=0

, TJI€ a HE paBHO 0

X - IepeMEHHas,

a,b,c - TOCTOSIHHBIE (YMCIIOBBIC) KOA(D(MDUITUECHTHI.

B o0Omiem ciydae pelieHue KBaJipaTHbIX YPAaBHEHUN CBOAUTCS K

HAXOXICHUIO JUCKPUMHUHAHTA:
dopmyna TMCKPUMHUHAHTA:

D =b*—4ac




KBa

ApaTHOE ypaBHEeHUe
-

dopmyiia TMCKPUMUHAHTA'

D =5b" —4ac

~<0>0> .~ Cb=0> .  Cb<o>

ypaBHEHUe umeet
OAVH KOpEHb (Takke ypaBHEHUNE H?
rOBOPAT O ABYX MMEET KOPHEN

pPaBHbIX KOPHSIX)

—_J\ J\\ y

B o0111em ciiydyae KOpHU YpaBHEHHUS PABHBbI:

—b+~/D
A2 =

’ 2a




2 /10CTOsIHHbIE KO3(hPMLNEHTLI

o
1) x> = 5x + 1 =0;
2) 9x* —6x + 10 = 0;
3) x>+ 2x -2 =0;

4) x> —3x—-1=0;

a=1,b=-5;c=1

a=9 b=-6;c=10
a=1,b=2,c=-2

a=1b=-3;,c=-1




Co3aaHue nporpaMmbl

UHTepdenc nporpammbl

KoMmnunauus
| nporpamMmbil

TecTupoBaHue




CIx"2+ [ Jx+ [ =0
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[IlporpamMmmHbIN KOA

_—
- Private Sub Buttonl_Click(...) Handles Buttonl.Click
TextBox4.Text = Val(TextBox2.Text) ~ 2 - 4 *

Val(TextBox1l.Text) * Val(TextBox3.Text)

If TextBox4.Text < @ Then

Label7.Text = "KopHeun HeT"
TextBox5.Text = ""
TextBox6.Text = ""

Else : Label7.Text = "KopHu ypaBHeHusa"

TextBox5.Text = (-Val(TextBox2.Text) +
Math.Sqrt(Val(TextBox4.Text))) / (2 * Val(TextBoxl.Text))
TextBox6.Text = (-Val(TextBox2.Text) -
Math.Sqrt(Val(TextBox4.Text))) / (2 * Val(TextBoxl.Text))
End If
End Sub




TecTnpoBaHue

1) X - 5x + 1 =0;
2) 9x2 — 6x + 10 = 0;
3) x2+2x—-2=0;

4) x> —3x—-1=0;




[lpucTtynaem kK pabore




